	UDŽBENIK:  SOLUTIONS Upper Intermediate,2nd edition    ODELJENJE:                                     DATUM:


	ČAS BROJ:        79                                                                PROFESOR:

	NASTAVNA TEMA: 6 A MATTER OF TASTE

	NASTAVNA JEDINICA:  6E Quantifiers and articles

	TIP ČASA:  uvežbavanje

	CILJ ČASA: Učenici mogu da upotrebe kvantifikatore da bi govorili o brojevima i količinama. 

	OBRAZOVNI I VASPITNI ZADACI: - nastavnik proverava domaći zadatak
                                                               - učenici dopunjuju integralni tekst članovima a/an/the/-
                                                               - učenici gradiraju izraze za količinu koji sadrže kvantifikatore, brojevima 
                                                                1 – 9
                                                              - učenici rade vežbe u radnoj svesci
                                                              - učenici u dijalogu izražavaju količine i brojeve upotrebljavajući 
                                                                kvantifikatore

	METODE I TEHNIKE RADA: proveravanje domaćeg zadatka, dopunjavanje integralnog teksta i rečenica, biranje
                                                   odgovora,transformacija, gradiranje količina, mini dijalog

	OBLICI RADA: individualno, frontalno, rad u parovima

	NASTAVNA SREDSTVA: udžbenik, radna sveska, Teacher’s Resource CD-ROM,
                                             6E Articles and quantifiers, vežba A

	KORELACIJA SA DRUGIM PREDMETIMA / TEMAMA: Srpski jezik

	VREMENSKA STRUKTURA ČASA SA ARTIKULACIJOM:

Uvodni deo    8 min.
Glavni deo   28  min.
Završni deo   9 min.


UVODNI DEO:

*  Nastavnik proverava domaći zadatak.

*  Nastavnik daje svakom učeniku po primerak dodatne vežbe preuzete sa Teacher’s Resource  CD-ROM, 
    6E Articles and quantifiers. Učenici treba da integralni tekst dopune određenim/neodređenim članom gde je
    potrebno. Kulturološki, tekst je sličan obrađenom tekstu Food Fight! Vežba A.

    Nastavnik proverava odgovore frontalno: 1 the  2 /  3 the  4 a  5 an  6 The  7 /  8 a  9 the  10 /  11 /  12 a  13 the
                                                                        14 the

    Učenici  ponavljaju upotrebu određenog/neodređenog člana a/an/the.


GLAVNI DEO: 



Aktivnost 1: Gradiranje izraza za količinu brojevima 1 – 9. Udžbenik. Vežba 6.
                     (individualno, frontalno)

*  Dati su izrazi za količinu koji sadrže obrađene kvantifikatore few, some, most.... Učenici treba da ih gradiraju
    od 1 do 9 u značenu ’najmanje’, to jest, ’najviše’.

    Odgovori se proveravaju frontalno: 1 f  2 c  3 i  4 a  5 h  6 d  7 e  8 g  9 b

	Cilj aktivnosti: Učenici mogu da prepoznaju i gradiraju količinu nečega u upotrebljenim izrazima sa
                         kvantifikatorima.







Aktivnost 2: Biranje adekvatnog  kvantifikatora u tročlanom izboru. Radna sveska, strana 52, vežba 2.
                      (individualno, frontalno)

*  Učenici biraju adekvatni kvantifikator za svaku rečenicu.  Odgovori se proveravaju frontalno.

    Odgovori: 1 a  2 c  3 a  4 c  5 b

	Cilj aktivnosti: Učenici uvežbavaju upotrebu kvantifikatora. 





Aktivnost 3: Dopunjavanje rečenica kvantifikatorima few, a few, little, a little. Radna sveska, strana 52, vežba 3.
                      (individualno, frontalno)

*  Učenici  individualno dopunjuju rečenice kvantifikatorima few, a few, little, a little. Odgovori se proveravaju
    na nivou razreda. 

    Odgovori: 1 a little  2 few  3 little  4 a few  5 a little  6 little  7 few  8 a few

	Cilj aktivnosti: Učenici posebno uvežbavaju upotrebu kvantifikatora few, a few, little, a little. 





Aktivnost 4: Umetanje of uz kvantifikatore gde je potrebno. Radna sveska, strana 52, vežba 4.
                      (individualno, frontalno)

*  Učenici čitaju rečenice i umeću of uz kvantifikatore gde je potrebno. Odgovori se proveravaju frontalno.

    Odgovori: 1 -  2 of  3 - 4 of  5 -  6 of


	Cilj aktivnosti: Učenici uvežbavaju kvantifikatore sa of.




Aktivnost 5: Transformacija rečenica uz zadržavanje značenja pri upotrebi kvantifikatora. Radna sveska,
                      strana 52, vežba 5.
                      (individualno, rad u parovima, frontalno)

*  Date su rečenice sa kvantifikatorima u zagradi. Učenici imaju zadatak da napišu novu rečenicu u kojoj će upotrebiti
    zadati kvantifikator, a pri tome zadržati značenje rečenice. Učenici rade vežbu samostalno, a zatim odgovore prvo 
    proveravaju u parovima, pa na nivou razreda.

    Odgovori: 1 saw no polar bears  2 were hardly any people in the square.
                       3 every child a copy  4  eat  the whole cake 
                       5  nearly all (of) his holiday/ nearly the whole of his holiday

	Cilj aktivnosti: Učenici mogu da upotrebe kvantifikatore u poluvođenoj vežbi.








	ZAVRŠNI DEO: 



Aktivnost 6: Postavljanje pitanja na ličnom planu i davanje odgovora uz upotrebu kvantifikatora u oba slučaja.
                      Udžbenik, vežba 7.
                      (rad u parovima/frontalno)

*  U vežbi 7 učenici naizmenično formiraju pitanja na ličnom planu i daju odgovore oslanjajući se na zadati sadržaj
    i model izvođenja vežbe.

*  Sporije grupe pre izvođenja vežbe obeležavaju subjekatska (1, 2, 6, 7 e.g. How many of your friends live...?) i
    objekatska  (3, 4, 5 e.g. How many classmates do you see...?) pitanja uz pomoć nastavnika.

*  Vežba se izvodi u formi dijaloga.

	Cilj aktivnosti: Učenici ponavljaju obrađene kvantifikatore kroz postavljanje pitanja i davanje odgovora o sebi.




Domaći zadatak: Teacher’s Resource CD-ROM, vežbe B, C, D (individualna vežba!).


	ZAPAŽANJA O ČASU I SAMOEVALUACIJA:

Problemi koji su nastali i kako su rešeni: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Sledeći put ću drugačije uraditi / promeniti: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________

Opšta zapažanja:
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
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